
校園環境保護及教育的問卷調查

對象
-中小學的校長或常識科老師

收集得
-114間學校回覆



訪問對象

學校是屬於那類型學校?

津貼 88%

私立 1%

其它 0%

直資 3%

官立 8%
津貼

官立

直資

私立

其它



接近全部的受訪學校支持環保
的推廣

閣下想不想推廣貴校的環保風氣呢?

想 98%

不想 2%

想

不想



99%的受訪學校都認為環保重
要

閣下認為環保教育重要嗎?

十分重要

61%

十分不重要

0%

無意見 0%

不重要  0%
普通 1%

重要 38%

十分重要

重要

普通

不重要 

十分不重要

無意見



大約60%的受訪學校認為學生
的環保意識不足夠

閣下覺得貴校學生的環保意識足夠嗎?

足夠 30%

十分足夠

1%

無意見 3%

不足夠 23%

非常不足

0%

普通 43%

十分足夠

足夠

普通

不足夠

非常不足

無意見



學校認為政府資源足夠的還不
到20%

 閣下認為政府給學校對環保的資源充足嗎?

無意見 0%

足夠 11%

普通 49%

非常不足

0%

不足夠 38%

十分充足

2%
十分充足

足夠

普通

不足夠

非常不足

無意見



超過50%的受訪學校的環保教
育只佔了上課率的5%或以下

環保教育佔貴校的上課率為百分之機?

0% – 5%

53%

20%以上

0%

15% – 20%

4%
11% – 15%

8%

6% - 10%

35%

0% – 5%

6% - 10%

11% – 15%

15% – 20%

20%以上



90%的受訪學校認為政府應該
定期更新學校的環保資料

 閣下認為教統局需不需要定期舉辦一些有關環保

講座給予校方以更新學校的環保資料和提高意識

嗎?

非常需要

19%

需要 72%

不需要 3%

無意見 6%
非常需要

需要

不需要

無意見



90%的學校有老師專責環保教育或
活動

校內有沒有老師專責環保教育或活動?

沒有 10%

有

90%

有

沒有



超過七成的學校有環保的學生團體

貴校有沒有關於環保的學生團體?

有

79%

沒有 21%

有

沒有



超過七成的學校有自辦推動環保的
課外活動

貴校有沒有自辦一些推動環保的課外活動?

有

76%

沒有 24%

有

沒有



超過五成學校的網址沒有環保資訊

貴校的網址有沒有載有環保資訊?

有

 33%

沒有 67%

有

沒有



超過五成的學校認為校界間的環保
交流不足夠

閣下覺得貴校與其他學校的環保交流足夠嗎?

足夠

4%

普通

30%

十分足夠

2%

無意見

9%

十分不足夠

0%

不足夠

55%

十分足夠

足夠

普通

不足夠

十分不足夠

無意見



數據顯示：

學校有自己的環保老師、學生組織、課
外活動、資訊發放

但缺乏和其他學校作交流



大部份的學校會考慮參與環保
網上平台

若本組織提供有關於環保的網上平台，閣下會否考

慮加入那網以推動貴校學生的環保意識?

不會

4%

會

73%

無意見

23% 會

不會

無意



近八成的學校認為跨校/跨地域的
環保網上平台會有助推動環保風氣

閣下認為如果有一個跨校，甚至跨地域的環保網上

平台，會否有助推動學校的環保風氣?

會

77%

不會

4%

無意見

19%

會

不會

無意見



數據顯示：

超過70%的受訪學校認為一個跨校性的
環保網上平台有助推動學生的環保意識和
風氣，並考慮參加

《ERT網上環保教育交流平台》
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